



LIBECCIO 25 Sport



CARATTERISTICHE TECNICHE

Lunghezza F.T.	7,50 mt
Lunghezza scafo:	7,50 mt
Larghezza:	2,50 mt
Peso:	2.500 Kg
Serbatoio carburante:	2x100 lt
Serbatoio acqua:	2x50 lt
Portata persone:	8
Motorizzazioni:	165 Hp
Posti letto:	3
Velocita max:	25 nodi
Omologazione CE:	cat. B



TECHNICAL SPECIFICATION

(data supplied by the shipyard)

L.O.A.:	7,50 mt
Hull Length:	7,50 mt
Width Overall	2,50 mt
Weight:	2.500 Kg
Fuel Tank	2x100 lt
Water Tank	2x50 lt
Capacity:	8 people
Engine options:	165 Hp
Berths:	3
Top Speed:	25 knots
CE Type Approval:	cat. B











Espressione della tradizione dei maestri d'ascia napoletani adattata alle moderne tecniche costruttive, il gozzo libeccio 25 Sport viene prodotto dai cantieri Mimi a Napoli. Lo scafo dalle classiche forme è in vetroresina con la coperta rivestita in Teak massello. Il prendisole è molto ampio ed è protetto da una battagliola molto alta, fornita di una comoda scaletta collegata ad una ampia plancetta di poppa.

Sotto coperta lo spazio è sfruttato in modo razionale: a destra vi è il lavello in vetroresina con mobile per il wc elettrico e fornello, a prua vengono ricavati tre comodi posti letto. E' di serie il rollbar in acciaio con tende di prua e di poppa, impianto doccia con due serbatoi acqua da 50 lt cadauno. Lo scafo è motorizzato con monomotore da 165 HP ed è dotato di due serbatoi in acciaio da 85 lt. cadauno.

OPTIONAL

- Verricello elettrico
- elica di prua
- cuscineria esterna
- carica batteria



This example of the traditional Neapolitan axeman's craft has been adapted to suit modern construction techniques.

The Gozzo [Fishing boat] Libeccio 25 Sport is built by Cantieri Mimi in Naples. The classically shaped hull is made of fibreglass and the deck is finished in solid Teak. The sun deck is very spacious and is protected by a very high rail, with a convenient ladder that links it to the spacious poop deck.

Below deck the space has been used very well - To the right there is the fibreglass sink and unit, electric WC, and cooker, and there are three comfortable berths forward of this space. The steel roll bar is a standard feature along with awnings at the bow and stern, and shower with two 50 litre water tanks. The boat is powered by a 165 HP motor and has two 85 litre steel fuel tanks.

OPTIONAL FITTINGS

- Electric winch
- bow thruster
- outside cushions
- battery charger





Expression de la tradition des Maîtres charpentiers napolitains adaptée aux techniques modernes de construction, le « gozzo libeccio 25 Sport » (bateau de pêche traditionnel) est construit par les Chantiers Mimi à Naples.

La coque aux formes classiques, en fibre de verre, avec pont recouvert de bois de Teck massif. Le bain de soleil est très grand et protégé par une rambarde très haute, il possède une commode échelle reliée à une ample plate-forme de poupe.

A l'intérieur l'espace est utilisé de façon rationnelle: à droite un évier en fibre de verre avec meuble pour le WC électrique et plaque chauffante, à proue 3 couchettes sont placées.

Le roll-bar en acier est de série, ainsi que les auvent de proue et de poupe, le système de douche avec deux réservoirs de 50 lt chacun. La coque est motorisée avec un engin de 165 HP et possède deux réservoirs en acier de 85 lt. chacun.



Expresión de tradición de los maestros de hacha napoletanos adaptada a las modernas técnicas constructivas, el Gozzo Libeccio 25 Sport (barco de pesca tradicional) ha sido producido por los Astilleros Mimi en Nápoles.

El casco tiene las clásicas formas, es en fibra de vidrio con la cubierta revestido en Teka iroco. El solárium es muy amplio y protegido por una batayola muy alta, dotada de una cómoda escalera que conecta a una amplia bañera de popa.

Bajo la cubierta el espacio está aprovechado de manera racional: A la derecha está el fregadero en fibra de vidrio con un mueble para el wc eléctrico y cocina, a proa se han conseguido tres cómodas camas. Es de serie el rollbar en acero con toldos de proa y de popa, instalación ducha con dos depósitos de agua de 50 lt. cada uno. El casco está motorizado con monomotor de 165 HP y está dotado de dos depósitos en acero de 85 lt. cada uno.



Ausdruck der Tradition der neapolitanischen Axt-Meister und den modernen Konstruktions-Technologien angepasst, wird Gozzo Libeccio 25 Sport in der Schiffswerft Mimi in Neapel hergestellt. Das Boot in klassischer Form ist aus Glasfaserkunststoff und das Deck mit Teak-Massiv verkleidet.

Das Sonnendeck ist sehr groß, mit einer sehr hohen Reling abgesichert, mit einem bequemen Treppchen ausgestattet und mit einem breiten Hecksteg verbunden. Unter Deck ist der Raum zweckmäßig ausgenutzt: rechts befindet sich das Waschbecken aus Glasfaserkunststoff mit dem elektrischen WC und der Gaskocher, im Bug befinden sich drei behagliche Schlafgelegenheiten.

Der Überrollbügel aus Stahl mit Bug- und Heck-Sonnensegeln und die Duschanlage mit zwei Wassertanks zu je 50 l sind serienmäßig. Das Boot ist mit einem Monomotor zu 165 PS ausgestattet und besitzt zwei Stahl tanks zu je 85 l.



Cantieri Mimì s.r.l.

Imbarcazioni in vetroresina

Via Cavone degli Sbirri, 6
80125 Agnano - NAPOLI

Tel +39 081 762 13 24

Fax +39 081 762 91 66

www.cantierimimi.it

info@cantierimimi.it

